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PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA 

52100 Pula, Kaštanjer 10 

Mail: pugojzerica@gmail.com 

 

OBAVIJEST 

Dana 23.11.2024. godine PU Gojzerica organizira 95 pohod: 

 

Bale – stancija Bembo – 

Aromatica Histria-Pižunovac – 

Bale  
 
Vodič:  Jagoda Šurlan 0989327217 

Dužina puta:  lagana i kondicijski ne zahtjevna (cca 15 km) 

Ide se osobnim automobilima. Okupljanje u 9 sati na parkiralištu pored 

nogometnih igrališta kod skretanja za Colone. 

 

Program pješačenja 

 

Pješačenje je kažu najzdraviji način kretanja, zato ćemo ovu turu pred kraj 

godine otpočeti u Balama preko stancije Bembo, Pižanovca pa opet u Bale. 

Znameniti gradić Bale koji i danas nudi istarsku tradiciju i arhitekturu kazuju 

arheološka istraživanja na tom prostoru postoji još u doba Rimskog carstva. 

Baljanska utvrda branila je trgovački put između Pule i unutrašnjosti Istre. 

Rimski kastrum u srednjem je vijeku postao gradić utvrđen bedemima, a prvi 

se put spominje kao Castrom Vallis, odnosno Valle 965. godine. Rimski Castrom 

Vallis danas je gradić čija se povijesna jezgra nalazi 145 metara nad morem 

opkoljena brdima. Talijanski naziv Bala  – Valle znači dolina, a Bale su dolina 

smještena između brežuljaka Monleme, Škvačota, Pižanovac te Veli Majan, 

Mali Majan; Paštrovičev vrh, Sv Nedelja, Brigonera, Mongrižeja i Sokol.  Na 

tim su brdima još u prethistoriji postojale gradine. 

Bale – mali gradić velikog kulturnog i povijesnog značaja, danas su 

primamljivo odredište turistima iz čitave Europe i svijeta. Sačuvale su 
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neodoljivi šarm svojih uskih kamenih uličica opločenih bijelim kamenom, 

gotovo intimnu atmosferu za pravi odmor od užurbanosti, stresa i svega 

onoga što moderne putnike muči u njihovoj svakodnevici. 

 

U Balama postoji građevina koja je ujedno i najveća u Balama, a to je palača 

Soardo-Bembo. 

 
Fasada je gotičko-renesansna. Palača je utvrđena. Danas je sjedište 

Zajednice Talijana Bala koja se ponosi ne samo građevinom već i najljepšim 

venecijanskim kostimima  koji su u njenom vlasništvu i izloženi su u vitrinama. 

Nastala je od dviju četvrtastih obrambenih kula. Povezivao ih je most, a na 

prijelazu iz 14. u 15. st. među tim je kulama izgrađen je stambeni dio palače 

ukrašen gotičkim kvadri forama i postala je stambeni objekt.  

Pripadala je obitelji Soardo. Vlasnici su se promijenili kad je obitelj ostala 

bez muških nasljednika i kad se 1618. pripadnica te obitelji Veronica udala za 

Alvisea Bemba. Tako je vlasništvo prešlo na obitelj Bembo. Obitelj Bembo je 

u palači organizirala razna društvena događanja. Od 1750. godine obitelj 

Bembo za stalno se nastanila u Balama, a prvi je bio Tomaso Bembo.  

 

Staza po kojoj ćemo se kretati u proljeće je prepuna leptira, zbog toga su  

Bale su leptira izabrale kao simbol svog vizualnog identiteta ne bez razloga. 

Naime, na ovdašnjim livadama punima cvijeća, na ovom čistom i netaknutom 

području živi čak 390 vrsta leptira. Mnogi su zaštićeni zakonom i uvršteni u 

visoko ugrožene vrste koje se rijetko sreću ne samo u Hrvatskoj već i u 

svijetu. 

https://hr.wikipedia.org/wiki/Goti%C4%8Dka_arhitektura
https://hr.wikipedia.org/wiki/Renesansna_arhitektura
https://hr.wikipedia.org/wiki/Utvrda
https://hr.wikipedia.org/wiki/Kvadrifora
https://hr.wikipedia.org/w/index.php?title=Soardo&action=edit&redlink=1
https://hr.wikipedia.org/wiki/Bembo_(plemstvo)
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Stancija Bembo 

Nekadašnji posjed Venecijanske obitelji Bembo sagrađeno sredinom 18. 

stoljeća blizu Bala, a danas ruševine nekadašnje Stancije. Također na 

spomenutom mjestu formiran je 1944.god. poznati Talijanski partizanski 

bataljun "Pino Budicin" 

 

    
 

 
Nakon stancije Bembo krenut cemo prema  Parku Histria Aromatica-Park 

aromatičnoga bilja, lavande, smilja, kadulje, ružmarina, dalmatinskog buhača, 
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uz restoran autohtone kuhinje i dućan prirodne kozmetike, te prvi hrvatski 

piknik u lavandi i masliniku, likovne, glazbene, agrikulturne radionice 🌿 

  
 

 
Pri završetku izleta idemo u Pizzeriu Toni (preko puta nogometnog igrališta u 

Balama) na maneštru s bobići i kobasice, sa salatom, a vegetarijanci će imati 

ručak iznenađenja. 

Cijena izleta 15,00 EUR 

Obavezno prilikom prijave navesti da li jedete maneštru ili vege!!! 

 

Prijave primamo na mail pugojzerica@gmail.com, uplate do četvrtka od 19 do 

20 sat  ili na žiro račun društva:  

OTP banka HR5924070001100178229 

poziv na broj je:  broj pl. iskaznice  ili datum. 

 

Svojim odazivom, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i 

psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na pohodu, da prihvaća ovaj 

program, da pohodu pristupa na osobnu odgovornost, te da će se u skladu s 

planinarskom etikom pridržavati plana pohoda, odluka i uputa vodiča.  

U slučaju nepredvidivih situacija organizator zadržava pravo promjene 

programa. 

 

       UPRAVNI ODBOR 


